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P=<P, Py, P, >, Hrf P, &2 A, (T8 P.G=1,2,.n—DJE A BIIEMA 1Y
T8 P, A, FEL. 38 i G5 80 B i T ik oA ) 38 5000

[SATNINTEN



zhp ALK

WA A R AA A THEL S md R ITHR AL 1 5/ i Ffe ik Ik
iyl
0 i=j

ML) = min(mlik ]+ mlk+ 1,51+ P PP, i<yt L SESIST

FAbRIC REL sLiy g e AR UM R E a7 135 B e AME B 1 & B 7T 38 250 8 5 1 07
B AARRIE n X Bm [, 3R s[i, 13,0, =1.2, - on I ] Z O®).

F &8 (knapsack problem)  —ANiRATH HE& B G #5447 — . 7T LUAE K
YA n Rl R TR RNE S R w;, Flo, . =1.2, 0. QIRAEFY) 5 TS @
) 5 AN PR 75 40 1) i K T S PR 0L B R BRI T AL A W DA A T 0 1 A1 A K7

il 4L A Ak 1) S il AR O s . 18 o, RO 28 AT A0S Rl b i B0 i, 35 4 n) T
PAA R Ry

Eﬁ?@ﬁ max Z"Uji'j
j=1

AR AT ij.rj <0
j=1

x; €N, j=1,2,,n
MAEFY A R 1A B 2, HABHL 0 5% 1 B, FR O 0-1 T 6 8] /.
T Sh AL B PR i e i B, 35 Fy () Rom A VF3Emn & A B B R

Ay B AL I R R A L U

Fo(y) = max{F () . F(y—w) + v}, k= 1.2, 0, y=1,2,,0

Fo(y) =0 0 y<b

F,(0) =0 0Lk n

Fo(y) =—c0 y<<0
R4 b m s HEC, 2 k=1 i, Al LIS 3
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Zk(y) -

’ 1<k<7’1’ y = 1,2,4,0

k Fo .y < F.(y—w) + v
) jl y = w
ll(y) -

10 y < w
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i =1,2,,m, j=1,2,,n
Cl0,j]=CLi,0] =0, XN—P1<<i<m, 1<<j<n
A Blig Phtrid sk gk, £ mBE, ik CLi,j JHZ R CLi—1,;,— 11,1
BlijJ=""" 8120 CLioj— 11,00 BLi,j ="<":3 124 CLi—1.;1, 0 BLi,jJ="+".
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S MR R MY IKEAR R S 7 s 4 A7 =X fer X Pk Ay o0 Be s AR A7 6 P i i —
L B B e b2
W SLiJRIRNHNAR < prs posee s pi =B 3 T A 23 Be A7 A i it R g — a8 31 o 25, 0
Ll = min (SLi— ]+ xbli—j+1i]+11) 0= 2.3,

S[1] =»s[1,1]+11
Hroli—j+ 1 1R G — B <pij1s s oo >0 I KOK BE AR AE A7 B B BT o R A —
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BAFEM MaxSum(A.,n) 4% n DPEENTIA=<a, sar s sa, > 3R

max{O, max 2‘”}

I<i<tj<n h=i

X CLiRA ALL L Jh e A & e R ALR R K7 Befn et fig Sy OPT (A,
Cli] = max{C[i— 1]+ AL ], A[i]} 1= 2,""n
Cl1] = A[1]
OPT(A) = 1max{C[z]}
R BRI B A OGo).
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(rp1sx,) s (s 00) HE 0, 1,2, on DNFBL 5 S MK AR RN MHE P =

<aoa{71’a19/)2 ,"',ui,b,-l»"'»/J,,,a,,>,,\EP LET Eﬁ*%zﬂzb (l*l 2 ",71),5&7{%
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Ty a0y sy AR TUREEL
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£3.1 EHHE
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315 KEHLas B R4EZ RE I TAL 5. 50 « RFEZ TR 5 BUR «,. FiE L& %L
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3.16 & P &—1 Internet [y Web IR 5585, T=1{1,2,+.n} & n A>T ZiFKME
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3.17 A IESEH S AET = MIEHIE L E 3.2 s, S —ATECN a8 AT
E"]@[ME@UEW%\% Azl s Agz s I/JJHC?’@TE %n 17 E@f&y‘] Ap1 s yz s *°° s

Qoo N an FEU A — AT OB @, FAT B 43 T LS B3 1 T — 47 ) A

A5 a it Hl AGHDGHD - HRT—1MEETEEMN e BE a,, a3]/ >32/ \033

Qs s, THEASE — KB4 JF BT A% B A2 L A 802 ik 21

E‘ilj\- a"] a"z [l,m
318 WHRE A={a, b A ICRIZ B R aa =ab=0bb= 5.2 B =t

byac=bc=ca=a,ba=cb=cc=c. HE AP n NFFHBKE 2,2,
e, s W — AN R AR A AE — Pz BT A XA R B A R T . WA
WU ]2 AR I R 07, AN R 2= bbbba , N AFAE R s T 4

(b(bb)) (ba) = (bb) (ba) = b(ba) = bc = a
R EZ“1”, WX & bea, B F(boda=aa=b,b(ca) =ba=c, NI BIZ“0". B8 %%
TR JF 45 R RS DL T B I [) 52 4% B

3.3 JBMESHH

3.1 R E(WDRRI 2 x0sa, B, H of +2i o+ <y B8 209 B AR R 2L
1) Fe AL » 326 9 O 22 RN )M 2

F,(y) = max {(Fu (y—a0) + g (x)}
o<z, <lvyl

Fi(y) =g (/yD
XA B SR E R T,

k=1:

F, (=2 x,=0
F(DH=F @)=F 3)=g1)=4 =1
F()=F G)=F ) =F(1H=F(8)=g,(2)=7 T, =
F (9)=F (10)=g,(3)=11 x, =3
k=2

F,(0)=max{F,(0)+g,(0)}=7 x:=0
Fy, (D =max{F, (1) +g,(0),F, (0)+g, (1)} =12 x,=1
Fy(2)=max{F,(2)+g,(0),F, (1) +g, (1)} =14 x,=1
F,(3)=max{F,(3)+g,(0),F, (2)+ g, (1)} =14 x;=1
F,(4)=max{F, (4)+g,(0),F, (3)+g,(1),F,(0)+g,(2)} =18 T, =2
F,(5)=max{F,(5)+g,(0),F, (4)+g, (1), F,(1)+g,(2)} =20 T, =2
F,(6)=max{F,(6)+g,(0),F, (5)+g,(1),F,(2)+g,(2)}=20 1, =2
Fo (7)) =max{F, (7)) +g,(0),F,(6)+g,(1),F,(3)+g,(2)} =20 Ty =2
F,(8)=max{F,(8)+g,(0),F, () +g,(1),F,(4)+g,(2)} =23 X, =2

{

F,(9)=max{F, (9 +g,(0),F, (8)+g,(1),F,(5)+g,(2),F,(0)+g,(3)} =23 X, =2
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k=3,

F;(0)=max{F,(0)+g;(0)}=15

Fi;(1)=max{F,(1)+g;(0),F,(0)+g;(1)} =20
F,(2)=max{F,(2)+g;(0),F,(1)+g,(1)} =24

F;(3)=max{F,(3)+g;(0),F,(2)+ g; (1)} =26 x3=1
F,(4)=max{F,(4)+g;(0),F,(3)+g,(1),F,(0)+g,(2)}=2 xy=1
Fi;(5)=max{F;(5)+g;(0),F,(4)+g; (1), F,(1)+g,(2)} =30 T3 =
F;(6)=max{F,(6)+g;(0),F,(5)+g;(1),F,(2)+g,(2)} =32 T3 =
Fy (7)) =max{F,(7)+g5(0),F,(6)+g;(1),F,(3)+g,(2)} =32 T3 =
F,;(8)=max{F,(8)+g;(0),F,(7)+g,(1),F,(4)+g,(2)} =35 T3=
Fy(9) =max{F,(9)+g,(0),F,(8) +g;(1),F,(5)+g;(2),F,(0)+g,(3)} =37 Ty =

F5(10) =max{F,(10) +g;(0) , F, (9 +g; (1), F, (6)+ g5 (2) , F, (1) +g5(3) } =37 23=2
KT A5 R A ORI 3. 2 P,
®3.2 HER

r=1 k=2 r=3

y Fi(y ) Fo () x Fy(y) x5
0 2 0 7 0 15 0
1 4 1 12 1 20 0
2 4 1 14 1 24 1
3 4 1 14 1 26 1
4 7 2 18 2 26 1
5 7 2 20 2 30 1
6 7 2 20 2 32 1
7 7 2 20 2 32 1
8 7 2 23 2 35 2
9 11 3 23 2 37 2
10 11 3 24 3 37 2

MRS, Fy (10) =37 , %) x, =2, T &
i+l <<10—22 =6
i F,(6)=20,t%] 2, =2, TJ&
2 <L6—2" =2
BAEF () =41 =1, MBEHHE: £ o=1.20,=2,2,=2 W55 g (x,) +g,(x,)+
gs () W R AH 37.

3.2 SIS AR, ST i=1.2.on B ELL o V8 R 5 T B ik 3 1
AR CLi]. WA o WG o, <o, B4 CLil=max{C[j]} +1; &N CLi]=
1. Hi
[max(CLi1+1 3jA<j<iwx, <)

Clil = vi>1
- h Viad<<j <<i,x; >ax) '
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C[1] =1
e CLAm, 1 RLE ¢ CLIBIS S RAE A § B8 s ISR ARFEAE X RERY 7.4 RLi]=0.
XA SR T B . TR ) SR A 8 48 1 e 4 1 K R
C=max{C[i]|i=1,2,,n}
XA TR EAR NIITA T OGO RHE] i B BUE A » B, TR0 0 ] 52 2%
£ W) =0U).
T4 M A=<2,8,4,—4,5,9,11>, BEKRIHE S BRNT .
1] =1

Cl2] = max{C[1]+1} = k2]=1
C[3] = max{C[1]+1} = k3] =1
Cl4] =1 El4] =0
C[5] = max{C[1]+1,C[3]+1,C[4]+1} =3 k(5] =3
Cl6] = max{C[1]4+1,C[ 2]+ 1.C[3]+1,C[4]+1,C[5]+1} =14 k6] =5

C[7] = max{C[1]+1,C[2]+1,C[3]+1,C[4]+1.C[5]+1.C[6]+1} =5 k[7]=6
e CL1].CL2], -, CL7] . CL7]=5 RRe RME X EWE A WS 71 2. =11 Z R Kk
B A0 B R I KRR 5. TR A B9 S AR R AT EA T T AR R 11 B B R R
R[7] =6=>x, =9, k[6]=05=x =5, k[5]=23=>x, =4, k[3] =12z =2
IR <2,4,5,9, 11> K BER 5. ABA LA 24 .
3.3 RRLT 0-1 Fa ), A B 00 K R A 2 T A A e BRI A B AR A 0 AR AH 2
T Eh M AA. T ) A

max i’vili
ZZT < , X; —O 1
& CLh. o FUAR VRS & A5 JE B K 3 0 RS T 4
B (S y<b
Clé.s] {max{C[/e—l,yjq(j[/e—lay_lk]+vk} p=y=i ")
=1
Cr1. _ J'Ul Y=t
[1.5] 1o y<i
B D 2 -
Store

fA: B LI . VI1.n].D  //L WV 2K ERANEIF S . D A PE 5K
iy . ORI AR Cln. D]

1. for y<=1 to D

2. CLl,y]<V[1]

. for k<2 ton

Clh,y]<C[k—1,y]

3
4. for y<=1 to D
B)
6 ilksyl<—ilk—1.y]
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7. if y=L[%] and C[A—1.y—L[&]]+V[&]>Clk—1,y]
8. then Clk,y]<C[k—1,y—L[k]]+V[k]
9. iLk,yl<*k

BRAESE VATRE 9 OCD) 565 3 17 S 4 47 BIE IR HEAT OnD) IR A 24 PN &6 2 % $i i
] ) R4 02 R SRR B0 T A9 B ) 52 2% B S O(nD).

3.4 WARSE T={1.2,n} ML M, M M,. —ADPEERZRE S J>{1.2)
SO=1IB 245 o BCE M, Bl FGO =2, W5 BAE M, b BERAE S5 Z [ 10 % 4
B 200, Br L RE f 45, B HEfE M, Fl M, b BT 55 1 58 - J6ie M, Fl M, b AT
% EREHEY B G LA I A RIS ORORNAZ B, T B HLE 0 T ] 430 R

Di(f) = Dt. D)= Dt

fh=1 f(h=2
VA £ B9 R0 T [a] 2
D(f) = max{D,.D,}
i) B0 7 i ok —AMEi 48 D) R BN /MBI R E £

n

BEI 1 AT —| L300 [ TREHA—E RO S 3 D (<
i=1

T H D, (f)HikF K.
W RBE R S DO D, (). 2 My MM, AT S5 AR B SR
2RI TS R S T R A A R S R R AR E D (O <<D, ().

h T
Di(f)+D,(f) =D

H D (fOHO<D.(f ), TRD(f) < %Zt B A AT 55 0 I T R] 2 R R AR
it D, (fO<T.

STREINTE DO D) =D, (f ). ARSI, D, (f ) —E ik B e/ 1 Dy (FF )+
D, (f )X i A (i R & —FE R . 24 D, (F7 D) IR/ Dy (f7 ) bR IX R K.

WA A 3. 1, AT LBt — A sh S M Bk 4k — A /R Do(SO<T H D, (f)
BERK. 4 2 =1 M HACE D=1, 5 R T 44 A .

max E Xt
i=1

X :0,1, i::lyzs"'?n

;z‘,,xi <T, T:L%thj

i=1

A 0-1 F LI, & Fl e,y [R5 AT & NME 5578 My B0 T B A 8 iy /1

BRI T > fr, BRI T 24T T AR

Flk,y] = max{F[k—1,y],Flk—l.y—t,]+t;}s k>1, T=y>0

A mEr v=0

ow @
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F(k,0]=0
Flk,y] =—0co WH y <0

i[k—1,y] MWHRF—1,yv—1,]+t, <F[k—1,y]
i[k,y]:{ o ! ' L Eh>1, T=y>0
= N
1 y>=1t
Ll = {0 22"
0 &/

R T B A O T, o 7= 237 .
FLR S 0 TR -
T=E(1+5+2+1o+3)J= L10.5 J= 10
RSk FIARIC PR AN R 3. 3 R 3.4 PR,

*3.3 Flk.y]

\ Y 1 2 3 1 5 6 7 8 9 10
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 1 5 6 6 6 6 6
3 1 2 3 3 5 6 7 8 8 8
4 1 2 3 3 5 6 7 8 8 10
5 1 2 3 3 5 6 7 8 9 10
£3.4 ilk.y]
\ > 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2
3 1 3 3 3 2 2 3 3 3 3
1 1 3 3 3 2 2 3 3 3 1
5 1 3 3 3 5 5 3 5 5 5

i F[5,101=10 wJ A1, M, f i T Dy () =10, FJ& f A8 T.0F i
D,(f) =21—D,(f) =21—10 =11
i i[5,10]="5 A %0 x; =1. 8 A
i[4,10 — ;] = i[4,7] =3
AN s =1,
i[2,7—1,]=i[2,5] =2
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A 2 =1, E5A
i[1,5—1¢]=i1,0]=0

ow @

16 B3 58 1 T T R
f(2)=f3) =/ G =1, f(L=fW=2 D, =11
R il ks y JH 52 SCAN IR T REAS 21 55 b — A fif -
=1, f()=f2=f3=f5=2 D =11
3.5 W FoRH i MEETAEAR AR i=1,2, - on. IR R T

min E W ;
i=1

Soa, =y = WA
i=1

A Fy (o) Fom RVl FTET & ek, SR ECh o i il Fl 2 4k e i 4, DU
F/(.T):mln{kaj(l)aFk(I*‘Uk)+wl}a k>19 O<J<y

F,(x) = w Lijzwlx

U1
F,(0) =0
F.(x) =+oco, <0
BRI BRI 1 ()il 5t Fi Q) OB e/ MBI e K THE AR5 2 5 R k.
k F.(x—v) +w < Fo ()
L () /N
Hx) =1, 0<a<y
t,(0) =0, k=1,2,",n
AR D 2
Coin
A wllonlollinl,y  //w.o 20 50 S B T A0 i R0 T (ELECAL v 2 Ah kB
i Fliojetlisj] i=1,2,n,j=1,2,,y
1. for j<1 to y do
2. FL1.j]<j » w[1]
t[1,j]<1

zk(x>={ S E>1.0< <y

3
4. for i<=2 to n do
5. for j<1to ydo
6. Fli,j]<F[i—1,j]
7 tlisjl<tli—1,j]
8 if Fli.j—oli]]+wli]<<F[i—1,j5]
9 then F[7,j < F[i,j—vli]]+w[i]
10. tlinjl=<i
11. return 444 F,¢
BRI R A 2 B B T A 4 AT NS 5 AT for G ER, PUE TME = R R A fa) L, B
PR BTER OGy) . 38t B0 ¢ 36 B 0 2 LU AT B i LA 3 O(ny). FRBR RN
T8 00T PR ) & 24 BE 2 O(ny).
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B X6 2y 72 S A9 BRI A TR S AN 3R 3.5 Rk 3.6 TR,

£3.5 Fo(o
\ ’ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2 1 2 3 2 3 4 5 4 5 6 7 6
3 1 2 3 2 3 4 5 4 5 6 7 6
4 1 2 3 2 3 4 5 4 5 6 7 6
x£3.6 (x)
\ ’ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3 1 1 1 2 2 3 3 2 2 3 3 2
4 1 1 1 2 2 3 3 2 2 3 3 2

[o) RS ) ff . IR E 6,M ¢, (12)=2 Hif x,=0,2,=0,2,>1,fH
t,(12—4) = 6,8 =2 => x, =2
L8 —4) =1,(4) =2= 2, =3
t,(4—4) =1,0) =0=> a2, =3, x, =0
MR 2 =2 =2, =0,2, =3, AH T 3 MTME R 4 AfET.
3.6 fHZAEHEL. 4 F.(y»)=0.1,
Fo(y) =1 < HHT & FEm S EECh v B A DU R
B2 F, Cy) il 2 an T s 4 77 2
Fo(y) =max{F, ,(y), F, y(y—v)}, k=2,3,,n, y=1,2,-,M
FL (3 _ 1 Hy=o
lo
Fo(y) =0 #Hy<0, k=2,3, .M
WAL PR IC R AR i ()

(V) jk %Fk—l(y*w):1
Cluy —
ST wm

BPAtAE W F, (M. i F, (M) =1, WAELE —Fr 38 09 7 k. Bl F Y 25 48 1 T AR 44
i OO BE M ATB B 3. Bk MaT R E 24N T =0M).

3.7 (D &y =1 RWEFETHAE = 0 RREAENE . 0B H bR k£ 2
WA

n
max E pPiyi
i=1

| i —x; [ =d, ij=1.2,n,i#j, 3=y =1
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2) HEFP AT o) <<a, <o, s ()RR T & DALE L F R 2y 595 A
TFVC R MG B KM as . IR 2 Fu Cy) Tl 2 407 28 4 J 7

F( ) JmaX{kal(y),Fk,I(I;\,*d)Jrj);g} %/[Ik<y
e\Y) =

IRy w0
E I
Fi(y) = {/)1 il X y
0 g
WR E SChRIC R 4K
. {k BFolae—d)+ pe = Fo ()
i, (y) = .
i () A
I M <y
i (y) = {
0 A

BB E 24 B O(nD+nlogn) , o D=max{x;|i=1,2,+,n}.
3.8 4 B=LN/2 L2 minl D) a» D) a) <B. R > a< >, a,. IBalilis
a’.EA aJG/\Z H;E/\l
R AW FAE A 1S
maXZ a;
@ €A,

Dla,<B
a, €A
IR 2 Z n) B AR T ALTR E R (3JR 3. 4), il sh A M RIE R BRIt AR A
MR D) a = B BRI Yes” 85 W Hh“No”. %8 Bk Bt i) & 24 il O(aN).
a, €A
3.9 Ho-1 Ha MR SR T E S N (D ERFEMELEL. 2,

JNEEAR ] S d B s I R B B 2AR IR 4

N [max{N 1 () Ny (d—1(G) +o) d=1()

N @ d<1(j)
o (D <d
N, (d) =
0 (1) >d
N,(0) =0

N;(d) =—oo d<0
FUR I EaH5 ARt A s dr ik, al U AR IC s BOOIC AT N, (DA B K2 75
N (d—1t(j)) + v, > N, (d)
WARZ N BGY=78/0 BGY=BG—1.
Ay O 2
B TR (10 ] 804 ol 1n ], G5 E] D
iy Befiskss NLioj o bsic % BLivjl.i=1.2,n,5=1,2,+,D
1. ford<1ltot[1]—1
2. N[1,d]<0,B[1]<0
3. ford=<t[1]toD

ow @
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N[1.d]<[1],B[1]<1
for j<=2 ton
for d<-1 to D
NLj.d]<N[j—1.d]
Blj.d]<B[j—1.d]
if d=t[j] and N[j—1.d—t[j]]+o[jI>N[j—1.d]
10. then N[j,d]<N[lj—1,d—t[j]]+lj]
11. Blj.d]<j
133 KA 4E Nn, D)5 i@t % Bln, D138 B, v] A4S 21 ) 8000 file. SEvk ) £ T
YRS 5 A7 M4 6 4719 for AR . F5 BHAT OnD) U A8 BRI I 19 T4 B 2 0 8. 38 B3 1
TAESEA K, TRABRINEO T R E AR OD).
310 W x AR ( MPIADEi= 1.2, o T80 0-1 15 R IR A 34 2

n
max E VI
i=1

n
E wix, < W
i=1

© 0 N O Ul o>

n
2(';1,’ < V
i=1

z;, = 0,1
Womli, g kRN AT« By TP R R VAR kB R RINE b =
1,2 0 naj=1,2,0 JWok=1,2,,V B2 7 B2
max{m[i—1.j.k]lomli—1.j —wi bk —c;]+v) FHj=w HEk=c¢
mli.j.k] = { ) )
mli—1,j.k] 75 )
i=2,an, j= 1,2, W, k=1,2,,V
0, WMEj =w HE>=c
0 A
mli,0,k] =m[i,j,0] =0
mlij k] =—co j<0m k<0
55 1A AL IR AL, AT A AR IC PR e[,k T B ) R A . Hp
o i WMEmli— 1. .k]<mli—1,j —wk—c]+v,j =w.k=c
Lij k] {x[i——l,j,k] w0
i=2san, j=1,2, W, k=1,2,,V
1,67 = {1 MR j=w HE=c
0 A
ZE RSN MR R 2R OW V).

3011 W X={xgsaysrox, o VB EFHESAE B IR 1. 20l 00 4 B R vk 1Y) 20 25 B R
Bk MG BRI R R X FORFE A & A IR (s e VR IBCAL S A R
BABOZ ny 58 A IR RIRE BT BT 75 19 e B R BGEAE mldy g ] o i=0,1, 0 ,n—1,
j=0,1,yn—1.

m[Lj&]:{
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FIEA X A X oo, BT X B HERIRE. R BT R HELE P 1 L IR R £
JETCER GO 1, T2 I X A B 1 H B R B R O T
i g, — 1
5 W e AR o I AN TR AE T« 6 R A 1) I A ) 30 SRR HE 9 I — 4R 4k DR <<y X L2
L ATRE B > BB S, A&l 3.3 iR A2 B A T X 0 < b A i
XIS =5 W), A =5 WA N Y 3k 4R 7 R A — R T

n—-1 0 k

i<k< J<k<i
(a) (b)
K 3.3 FlREmIEY

L mli, j JRRTE RGO B 91 X, g 20 /D W LB R B, % BT < i1
%,ka'i X<k»1)jﬁ’#ﬂ@ tb’-&ﬁﬁli%% i +77<k\ 1);‘*1 ’:J:IEll:ﬁ

<k<j

> L 3. 3(h) FTaR 22 k B — 1 B e+ 1=0, 3 I G Ak 2R KR 00 8 1% 2
mli,n—1]4+m[0,j] =mlik]+m[(k+ 1)mod n,j]
T R H 535 9 14 L A Uk - 75 22 4 1 Bz oK A, |

n—1 j
E n, + E n,— 1
t=1 t=0

mlisj) = min{mli k] +mlk+1.,51) + Din, —1

T

mli.j) = min{mli k] +mle+1.510 + Dn — 1, i<<j
i< k<j =i

—l j
mlij] = I_{\/I/l}glﬂ{m[z,k] +m[ (A4 1Dmod n,j ]} + [Z:;nt + ;nt —1, i>j

mlii]=0, i=0,1,,n—1
ER AR mla R HE G R RIE. R ARy 1 5y ) T IR AU B
B n (0 1) A 1k 70 R B AR 3R n) A rb L RS o (9 IR) R A — A 5 1 7E 3R 0E HE
G A I [ A R o 0 F I AT BE LA =0, 1, ==+, n— 1 " AT AT A7 ¥ A e o5, 48 2
A oA FATHEZEIGX n A7) R b 48 3 BA /D BRI . T2 b iy i
REU
m = minl{rn[i,(i+71 — 1)mod n]}

550 A AR RN TR [ g Jak AR v R B AR 0 SRR L e SRS ma T /M
1 k. LUE BN AL IO . 55 50 M B 4 e 12 [R) A2 AL, 1008 ik e IR 0 1 | 1) (1] 42 J%
R On®).

3,12 il 3.4 PR sn IR TR A 1,2,y TR i — 1,4, LAY 20 0E 10
YEAL ] TR IR R R AL2.n].

ow @
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g AL j R BBE 1 A 0 23 O %
R AIMBUE R eLavj ] Adsit 1, j— 1 AR RE T i
Ry EHIRI G— 1) B —A = ME (K 3.4 PRy K@
=M. RA=MBHE ALl 132 M A~ Z 0 .
ALis kIR ALRA 1o g 1o T 242 T WA 7 [ L. X
ANt 2 308 B 3 43 J7 G 8 B AN AUE o3 O e[ kI
tLht1.5 00 ARG s 2 MR AR AL, j TR X T 3 A4
ke W93 3 75 58 B fie /N BUAH 2

t[i7}€]+l‘[/€+1’j]+dm—1>k +dy tdi; 1 7
Hdg v tdy+do v R=AG— Dk EK, T2 Bl 3.4 T Y
SR HESC R

0 P
LI = min (k] + e+ 1]+ do o dy +do ) i<

tlii] =0

AHEF 33X A 38 HE DG R 5 B B A 3 S0 100 388 HE U AR B A ARL, T LUE UhRIC pR e T
BB /NBUER) b AL E L BINE O T R & 28 B 2 O(n®).

3,13 FEA IR R T Mo s M- s M, BTHEL. M, ZE AL S R LIFAE M, 1
IR AR BN B 5 A AR B RO OC &R e M E 8RS B WA M W7 X
XFAE iaj W Mo Lisj ER N 1. KR

My Lij]=1% D WEE—FMN x: 8o, HR G {2020 200 sy ) 1 T A B
. AT LK SR B AR S BN 2

BRI R (xR TS AR X M [, ]=1.

W TRBRA T o IREAR. PR 0] B AT DDA B A N B L PR R RS 2
— WA, X SRR T LAy OB N i B iy s BN i B oy LA M [k +1]=1
M Le+1,5]=1. XHUEXT T 55 I BEAR 0 H0 0 S5, B

M. [ij]l=1=M[i.k+1]=1 A M k+1,j]=1

3% Warshall

WA M // B D A8 [

B M, /W D )%

M, <M
for k<1 to n do
for ;<=1 to n do
for j<=1 to n do
. M,[i.j]<Ml[i.j] + MULi.k]*M/[k.j]

TR LR B AR B A AR vk < T R AR MERE H Z L B 1+ 0=0+1=1+
1=1,0+0=0.

T A3 BT S B B R A AR B AR Warshall Bk 55 2 47 58 3 47 58 A AT R 0 221
P ER L ISR 5 A7 B ILHAT o° U, TR A 1 UL A T % » IRt Warshall 53 19

(S O N
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I ] 2 2 R O™
Xt T4 % S AT Warshall 50953580 09 J B e 51 0 R B

0 1 1 07 0 1 1 0 0 1 1 0
0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
M, = s, M, = , M, =
0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Lo 0 1 0J L0 0 1 0J 0 0 1 0
m 1 1 17 m 1 1 17
0 0 1 1 0 0 1 1
M, = s, M, =
0 0 0 1 0 0 1 1
o 0 1 14 o 0 1 14

U .a ATLLEB B b oc M d ;0 TLLEBR c Md;c ATPLGEBE d; d 7] LIEET c.

3.14 AR B LR X A L e R R 4y, S L1 RS, (1. ]
TR T YL CLiLj 1R S LM S, L. B/ N IR B . % IR G — X744, W
RS L MBR I8 4 fe /N IR R 2 S Li— 1M S, [ W i/ Nm R B i d an 21 AE S, L]
Jatti A S L1 I A i & S, LM S, [ — L]0y me/ N3 FE B o an 2R S, [ 18 & 4
WS Ll WA/ e & S Li—1]5 S [ — 1R/ miE e s ik S Li]=
S, R Aasm/ N IE R & S i — 115 S, [ — 1JME/N i e, B cR T

Clivj] = min{Cli —1.j]4+d.Clisj — 1]+ d.Cli— 1. — 1]+ [i.j 1
i =1,2,my j=1,2,m

_fo. s =s.0)]

R N
CL0,j] = jd
C[i,O] = id

A PUsE hRiE PREIE A5 B F 0 CLa . JH B o i /Y 28 86 O s L 3 A L B 8 55 ) , B3k AY B )
B Oam).
3.15 AiE—: W FLIRRE 1.2, RINTALS Wi RECH. WRAES i RiEAT
Kife B A MR i+1 KRBV j RELSE TAER I T EH wli+1,/ %R, 0
wlit+1,j] = Emin{x,\,,skﬂ}, 0 i1<<j<n

k=it1
ANHEF H ol 1, 7 1 AL A0 e 5 i
wli+1l,j]=wli+1,j—1]+minlaj.s;}, 0<Li<<j<n, j>1
wli+1,i+1]=min{xs51}s =0,1,,m
G — KRB BE VLA S  ROIBANE i+1 KRB j RIEZM TAES S 8CH
wlit 1. ] MBI TAE SRR LR FLi— 1], TRYARE KB LTS « X, 3]
B RAIE M TAESHELE Fli—1]+wlit+1,;]. B3 a T gemRgnib (=1,
2,00 — D BUETES § R ZBIARA AR AE 015 B0 7T LA B R s e &

max{F[i —1]+wli+1.;]} j>1
F[j] = maxg "~
wl1,j] j=>0

F[0] =0

ow @
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A DLE SR IE BRI s A B e FL i iR AE Bt ] o WS Ak B i 5 wli+ 1,5 1.8
IR LT BB R B 24 B O’y i SR 7 T A BB AR AR wo(d. ] A0 3 4 O A2 T B A 1Y
wlisj ] 1< <, FF AT 00 25 T A7 WA T o s FE T F L I B B 25 M L A4 1, 8 43
BOFL AR aT LARE A OGa®) i 140 B A4 B 1] 02 O o R IS8 i B IR I O F B4 B ) &2
LR O(n®).

Foik T S IR A A 3R 1 Oy 20 o ) 2 B v ) e T A 4 B e — .

TG UE IR AR A AL

RR 3.2 TERALA TR £ BE SRR B B L.

I EARRTE AR TS i+ 1 REETRAE. T2, 4R 0 Rk
B G AU N i+ 1 KBV n KA T ARS8 1 KB i —1 KA T8 R
A RN T H 0 BNE] min{z,,s ) Hobs, R85 ROGEEA MM TN, TEL
I T AR T RO BN To&, IS T A S e o7

3 3 FE LA 4 B A T DAGIE I R A8 th S 4 A A TR A B s — R

R R AV B AT LA DA A6 %) ] 0t e 485 100 A0 KR B 9 A - Te) . 88 GLas j IRR S
i RENE j ORI TAT S 8. RS p RIATHE i <<k<<j . I8 4 fe KN TAT 55 5%
F GLik—1]+GLe+1,; 1. WRAES  REVH j RGBSR A EA LA I8 AN TAE 5%
PO wliyj ], TSR 47 2 .

GLivjl = max{wlijlimax{Glik 1]+ G+ 1.1}, 1<i<k<j<n
Glisi]=wlisi]y, i=1,2,+,n

1 R BRI 1 R AT S U R R O ) RO A R M IR R AE L BIEE S R 2K
A HEATAAE B FRIC PR AR 0. X BIARIR G IR AR 2% B e O

3.16 B xysxpssx, s 08K Lo, =1 M HAUY N EIEK « gt A4

g
max E a;x;
i=1

Ea,vx',- <K, x;=0,1
i=1

BT 0-1 FALIE, A F, (y) R EHT A HE 4 58 R Ry B i i K 58 ff
T DA G R a4
F.(y) = max{F, ,(y),F (y—a) +a}, i>1,0<y<K
P - {ur vEe
0, y<a
F.(0) =0
F.(y) =—o0, y<O0
55 TR R R S R AT B ST AR IC BRAR, AR ] EUE AL i =1,2, o BONE B XS T
BEN 1.4 y=1,2, K KK E A FREN F () E . fa AR R Es 2] x, 1.
VLI B 2 R O(KD).
3.17 4 FLi,j130R an 3 a; W T B /N
Flivjl=min{F[i —1.j].Fi = 1. — 1]} +a;» i=2.3.+unsj=2.3..i—1
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Flis1]=Fli—1,104ay, i=2,3,"un
Fli,i]=Fli—1.i—1]4ay. i=2.3..n
F[1,1] = ay
[) R0 ) e G B AR b 1) T 2
min{F[n,j]|j=1,2,.n}
AL LLE ARic s kLasj ] il sk Bt FLio 7 J0F i B AR 3 4, B
KLinf] = %] #HFLi—1.j]<FLi—1,j—1]
i—1 &0
YRR S 2R B O(n).

3,18  ARUAEALIR G, ] DL 2 A8 i1 1 AR G 2 B B T SRR R i
5 — e LA o) B DX B0 AE T2 24— [n) B 58 55 7 [m) A0 380 A 57 368 1 OC R A B A%
A H 2 PR B SR A B AR A 5 0] A 45 3R T2 25 I BT A AT RE Y 1 IR g5 2R R R
MR EMGSER B Z R 3FGE a0 5 e, N T RE A, SFERE T2 R T k.
B AT DL SR AR A pR B — AR R s IME T B e SR A R NME. REHEH 3 AT
B ZH A 4G 28 D S R 8 — AT gl AT A T S ARL T R R R AR 3R 1 U A 43 el R T Bl A
FLx gy ot k.

A X[ 1R aeex; AT RER IS B 245 50 Gl TP 0UF AN )L 45 Bl AR ME —  (H &
2N 3ANEER W a0, 0. BT XL IS 3X2 B 43 Hilid 5% 3 Al R 5
255 CATRE I a b BX o) R4S B3 A 45 LB I X g g 3l o3 & k. B IR ) b5, 3l b 358/ 1
[F) B F1) 235 SRR B A R 7 ) R ) 25 L L 4 N A

Xlij]l= XL k]X[k+1.7], 1<i<j<nsbk=iyi+1,,j—1
Xlivi]l=xz;s i=1,2,sn

AR R
1. fori<1ton
2 X[i,i]<x;
3. forr<2ton—1 /BT RN R r 1Y)
4, for i<<1 ton—r+1 / /¥ IR R RIS
5 j~itr—1 /IR R I 5
6 for k=i to j—1 //AE kAL E R 53 AN BN Y 1 )
7 X[lisjl<X[ik1X[k+1,5]
//iesk XLio g JAT BB AE SR AR 300 k. B2 34
8. for k<-1ton—1 /AR n 9 DA )
9. if X[1,£]X[k+1,n]="a" then return "1" //fELETEINFLER K a
10. return "0" [/ ERGEREFT a

550 BRI AL, v o T SR Y A E B BR AR N B as Y. AR R RS LR
BB B & 4 FE R O(n®).

ow @



